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Лесюк Лідія Іванівна,
вчитель математики, 
вчитель вищої категорії, 
вчитель-методист.
Педагогічний стаж – 38 років
Алгебра, 7 клас
Тема. Застосування кількох способів розкладання многочленів на множники
Мета. Формувати навички застосування кількох способів розкладання многочленів на множники; розвивати навички самоконтролю та самооцінки, вміння працювати в парі, вміння узагальнювати, робити висновки, розвивати математичне мовлення; виховувати наполегливість, волю, прагнення вчитися, бажання допомогти товаришеві
Тип уроку. Урок засвоєння навичок і вмінь
Обладнання. Таблиця-алгоритм «Виконання дій під час розкладання многочлена на множники», картки із завданнями уроку для кожного учня, мультимедійне обладнання, комп’ютери, картки самоконтролю, картки-алгоритми
Хід уроку

І. Актуалізація опорних знань

1. Повторення формул скороченого множення (вправа «Мікрофон»).
2. Повторення способів розкладання многочленів на множники.

Вдома кожен учень повинен скласти на окремому аркуші 5 прикладів на застосування одного із способів розкладання многочленів на множники і розв’язати їх. Діти обмінюються картками-завданнями і виконують їх. Автор прикладів перевіряє правильність виконання і ставить відмітку «+», « - » у листку самоконтролю.
Картка самоконтролю_______________________________

	Домашнє завдання
	Самостійне виконання
	Додаткові завдання
	Самостійна робота

	
	
	
	на комп.
	за партами

	1) 1б.

2) 1б.

3) 1б.

4) 1б.

5) 1б.
	1) 1б.

2) 1б.

3) 1б.
	1) 2б.

2) 2б.

3) 2б.

	1) 3б.

2) 3б.

3) 3б.

4) 3б.
	1) 3б.

2) 3б.

3) 4б.



ІІ. Застосування знань, засвоєння навичок і вмінь
Очікувані результати: вміння розкладати многочлен на множники кількома способами.
Головне завдання – навчитися застосовувати кілька способів розкладання многочлена на множники. 

Мотивація навчальної діяльності

Опанування різних способів розкладання многочленів на множники та вміння застосовувати їх на практиці є важливим для успішного вивчення багатьох наук, вивчення алгебри у 8 класі неможливе без знання цього матеріалу.

ІІІ. Засвоєння головного
Тренувальні вправи за зразком, за схемою-алгоритмом.

Розгляд картки завдань уроку, що є  у кожного на парті (висвітлюється на екрані). 
Учитель повідомляє про очікувані результати.

Розгляд таблиці-алгоритму.

	Виконати під керівництвом вчителя
	Виконати самостійно із перевіркою в класі
(згодом результат висвітлюється на екрані)
	Самостійно за бажанням (додаткові завдання)
(згодом результат висвітлюється на екрані)

	Розкласти на множники многочлени:

	1) а) 5m2 – 20m2n2
б) 3а5 – 300а2
	в) 81с3 – с5
	г) 125m + n4 

	2) а) 2х4 + 12х3 +18х2
б) 3а2 +6аb +3b
	в) 8а4 – 8а3 + 2а2 
	г) х2 +2ху + у2 – 25

	3) а) а3b2 – 3аb +

+ 5а2b2 – 15а2b
б) 7аb + 21а – 

 – 7b – 21
	в) 6mn + 60 – 30m – 12n
	г) –аbс – 3ас – 

 – 4аb – 12а


ІV. Самостійна робота за комп’ютером (для високого і достатнього рівнів), учитель записує оцінки, виставлені комп’ютером; 

інші учні виконують: 1в. №698(7)(3б); 701(2)(3б); 702(4)(4б), 2в. №698(8)(3б); 701(4)(3б); 702(6)(4б), учитель виступає в ролі консультанта.
V. Робота над виправленням помилок, корекція
ІV. Підсумок уроку (асоціативний кущ) 
Заповнити схему
                                                                                                 

                                                                 

                                                      

          

V. Диференційоване домашнє завдання (на екрані):
	Набрано балів
	Виконує завдання

	8-10 балів

5-7 балів

1-4 бали
	3-го рівня №707(1), 713(1)

2-го рівня №704(2), 706(2)

№697, 703, проаналізувати самостійну роботу, повторити формули


Коментар. Рибчук М.В., вчитель математики, вчитель вищої категорії, вчитель-методист
Учителька домоглася засвоєння учнями навичок застосування різних способів розкладання многочленів на множники. Вдало здійснено актуалізацію та мотивацію навчальної діяльності. Для засвоєння і використання головного з матеріалу виконано практичні вправи, реалізовано наочні методи навчання, зокрема інформаційно-комунікаційні технології, елементи інтерактивного навчання. Для одержання зворотної інформації організовано самоконтроль і взаємоконтроль та комп’ютерний контроль і оцінювання. Здійснювалася диференціація навчання: учні, які володіли навичками на достатньому і високому рівні, працювали самостійно за комп’ютерами, з іншими вчителька працювала, виступаючи в ролі консультанта. Між учителькою та учнями склалися партнерські взаємини.
З оцінок за самостійну роботу, виставлених комп’ютером, з усних відповідей видно, що учні засвоїли матеріал. Отже, урок результативний.
Розкладання многочленів на множники





Групування





Винесення спільного множника за дужки





За допомогою формул скороченого множення





За кількох способів








